

建安区实验小学

“双减”迎国庆 童心赞祖国

本报讯 (记者 松召峰 通讯员 张晓宇) 为庆祝祖国 73 周年华诞, 落实“双减”政策, 近日, 建安区实验小学根据学科特点, 分年级精心设计了国庆特色作业。

每个年级将优秀的特色作业推荐到学校统一进行展评, 包括精美的红色主题手抄报、硬笔软笔书法作品、环保宣传手工制作、劳动实践作业等。学生们用一颗颗炙热的心, 向祖国母亲献上了自己祝福。

各年级所展示的特色作业内容主题丰富、含义新颖、富有童趣, 体现出学生们独有的想象力, 提高了他们的创新能力与实践能

长葛市第一小学

喜迎二十大 童心永向党

本报讯 (记者 刘捷 通讯员 邢文娟) 为使红色基因厚植童心, 激发学生爱党爱国情怀, 近日, 长葛市第一小学开展了以“喜迎二十大 童心永向党”为主题的国庆节系列活动。

系列活动精彩纷呈, 有“童声朗朗颂祖国”朗诵比赛、“书写红诗念党恩”书法比赛、“红心落笔赞中国”绘画展、“礼赞新时代”观红色电影活动等。活动中, 学生们向祖国送上了一份亲切的祝福, 展现了爱党爱国的精神风貌, 增强了民族自信心和自豪感。

同学们纷纷表示, 作为新时代的少先队员, 要弘扬爱国主义精神, 勤奋学习, 立大志、明大德、成大才、担大任, 努力成为堪当民族复兴重任的时代新人。

小记者投稿邮箱



市直、魏都区、东城区、示范区、开发区: xcsqxjz@163.com

民办学校: xcmbxjz@163.com

市区初中: xcxbxjz@163.com

建安区: jiananxjz@163.com

禹州市: yuzhouxjz@163.com

长葛市: changgexjz@163.com

鄢陵县: yanlingxjz@163.com

襄城县: xiangchengxjz@163.com

来稿请用附件形式, 粘贴文本发送。附件命名请按照如下格式: 学校+班级+作者姓名+作品名称+辅导老师姓名。优秀作品我们将择日刊发, 请关注周四的《许昌晨报小记者》。

唱响红歌 情满校园

市光明路小学举行红歌汇演

本报讯 (记者 魏新傲 通讯员 陈宗秀) 为喜迎党的二十大胜利召开, 庆祝祖国 73 周年华诞, 近日, 市光明路小学开展了“喜迎二十大 奋进新征程”红歌汇演。参加合唱的师生唱响红色旋律, 向党和祖国献上最诚挚的礼赞。

本次汇演共有 12 个学生代表队和 1 个教师代表队参加, 带来了 26 首合唱曲目。表演形式多样, 风格迥

异, 节目精彩纷呈。

同学们激情洋溢, 歌声嘹亮, 音准、节奏、力度等表现出较高水准, 童声稚气挂在脸上, 幸福甜蜜涌上心头。“‘光明’‘光明’, 我们温暖的家。阳光照耀着我, 雨露滋润着我, 我们快乐的成长着……”他们唱着校歌《光明学子共成长》, 带着梦想扬帆远航。

《保卫黄河》《没有共产党就没有

新中国》《星辰大海》《国旗国旗真美丽》等脍炙人口的经典红色歌曲响彻校园, 回荡在师生心间。

由教师代表队带来的《向往》《歌唱祖国》把活动推向了高潮, 表达了全校教师对党和国家的美好祝愿。

红歌嘹亮庆国庆, 师生喜迎二十大。本次汇演激情昂扬、精彩纷呈, 增强了凝聚力, 激发了全体师生的爱党爱国热情。



祖国母亲 生日快乐

拍合照向祖国献礼、观看红色电影、开展志愿服务……近日, 鄢陵县实验小学于国庆期间举办了一系列活动, 庆祝祖国 73 周年华诞, 丰富师生的假期生活。

刘莉莉 摄

庆祖国华诞 展少年风采

长葛市南席镇汶水双语小学举行迎国庆系列活动

本报讯 (记者 刘捷 通讯员 楚永生) 为庆祝祖国 73 周年华诞, 加强学生的爱国主义教育, 近日, 长葛市南席镇汶水双语小学开展了以“浓迎国庆——我和祖国共成长”为主题的迎国庆系列活动, 营造了浓厚的节日气氛。

该校利用美术课、音乐课、主题

班队会等载体, 开展涂鸦作品绘祖国作品巡展、音乐课上唱国歌、书法作品传达爱国情、国旗知识学起来等活动, 将爱国主义种子播撒在学生心中。在各班班会上, 老师向同学们诠释了“国”和“家”这两个字的深刻含义, 指出国家今天的发展和进步, 与为国家做出巨大牺牲和无私奉献的

革命先烈和前辈们是分不开的, 永远都不能忘记他们。

通过迎国庆系列活动, 进一步加深了孩子们对祖国母亲的认识, 陶冶了他们浓郁的爱国情操, 培养了他们的感恩情怀。同时, 进一步坚定了他们刻苦学习、努力成才、建设祖国的信心和决心。

赞歌颂祖国 喜迎二十大

襄城县双庙乡化行明德中心小学举行迎国庆合唱比赛

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 刘晓生) 近日, 襄城县双庙乡化行明德中心小学举办“庆祝国庆节 喜迎二十大”合唱活动, 师生们用嘹亮的歌声诉说对党和祖国的美好祝愿。

比赛在热闹的氛围中拉开了帷幕, 整个过程精彩纷呈, 高潮迭起, 从妆容到服装, 从演唱技巧到表演风格, 从指挥到乐器伴奏, 各个班级都

使出了浑身解数, 精益求精。

指挥员随着音乐的节奏尽情舞动着双臂, 小歌手们都用嘹亮的歌声展示着青春的活力。整个赛场飞扬着青春的旋律, 充满着此起彼伏的掌声。《卢沟谣》《团结就是力量》《打靶归来》《万疆》《没有共产党就没有新中国》《今天是你的生日》……一首首爱国歌曲唱出了同学们对祖国的热

爱之情。

该校相关负责人表示, 此次合唱比赛激发了学生的爱国主义热情, 使学生懂得幸福生活来之不易, 从而更加刻苦学习, 奋发图强。同时, 活动的开展加强了学校美育工作, 助推“求真、向善、向上”的校园文化建设, 为学生健康成长营造了良好的育人环境。